
 

 
 大阪府では、環境学習活動や、地域の環境保全の取組み等への府民の参加・行動の状況について、府民モニターを対象

としたインターネットアンケート調査を実施しました。その結果の概要をご紹介します。 

実施期間 平成 25年 6月 20日～7月 2日（13日間） 

回答者数 2,109名 ／ 登録モニター数 2,623名（回答率：80.4％） 

 

 
 

  地域における環境保全の取組や、環境に対してよいと思うことを知人等に広めることについては、過去１年間に 

3～４割の方が参加・行動しています。環境教育や環境学習活動については、その割合は 1割程度となっています。 

 
 

 
 

               環境学習には、高い年代の方が多く参加している傾向が見られます。 

               地域における環境の取組みについては、年代による差は大きくはありません。 

 
 

 
 

  地域における取組では資源循環分野、環境教育・環境学習活動については 

省エネ・地球温暖化防止の分野で多くの方が参加しています。 
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環境に関する取組みへの参加・行動の状況 

年代別の参加・行動の状況 

環境分野別の参加・行動の状況 

調べてみました！あなたのまわりのエコロジスタ 

古紙回収などのリサイクルに地域

ぐるみで取り組んでいる例が多い

のかもしれません。 

省エネや地球温暖化防止の環境学

習にも、たくさんの人が参加され

ているようです。 

環境学習では、 

シニアの人たちが 

がんばっているんだね！ 



 
 

  環境学習等に参加した人のうちの８割近くの方が、学んだ環境行動を実践しています。 

 

 

 

  今後、環境に関する取組み等には、半数を超える人が「参加したい」と答えています。 

 
地域における環境保全の取組への参加の意向については、過去１年に参加したことの 

ない人でも、半数程度の人が「参加したい」意向を示しています。 

 
 
                     年代別では、高い年代ほど今後の地域における環境保全の取組への 

参加意向は高くなっています。 
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環境学習等への参加後の実践状況 

今後の環境に関する取組み等への参加・行動の意向 

たくさんの人たちが、 

参加・行動したいと 

思っているんですね！ 

若い世代も、半分以上の人が 

「参加したい」と思って 

いるみたいだよ！ 

どんどん参加してくれるといいな！ 

（注）府民モニターは自己申告制であり、府民全体から統計的に有効な手法で抽出したものではないため、 
単純集計結果は府民の状況を統計的に反映したものではありません。本結果は参考としてご覧ください。 

たくさんの人が様々な分野で、環境学習や環境への取組に

参加していることがわかりました。 

環境学習に参加した人の多くが学んだことを実践してい

ること、今後参加・行動したいと思っている人がたくさん

いることもわかりました。 

これからも「エコロジスタ」仲間が増えるといいですね！ 


